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ОЕСР: НОВІ ФІСКАЛЬНІ ПРАВИЛА ЄС

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Національні  фіскальні  плани  відповідно  до  нових
фіскальних  правил  ЄС:  початкова  оцінка»  із  серії  «Робочі  документи
департаменту  економіки  ОЕСР».

У ньому зазначається, що нові фіскальні правила, прийняті у квітні 2024
року, замінили численні операційні цілі старої системи єдиним показником
–  траєкторією  зростання  чистих  витрат.   Ця  зміна  робить  акцент  на
стійкості боргу кожної країни, що досягається за допомогою національного
плану фіскального коригування, затвердженого Радою ЄС. Таке закріплення
фіскальної  вимоги  також  може  допомогти  зробити  фіскальну  політику
більш контрциклічною та покращити відповідальність національних урядів.
 Звісно,  потрібно  накопичити  і  проаналізувати  практику  запровадження
нової  системи,  ще  належить  з’ясувати,  чи  призведе  це  до  покращення
дотримання фіскальних правил ЄС. В опублікованому документі наведено
оцінку  національних  середньострокових  фіскальних  структурних  планів
країн ЄС у порівнянні з попередніми рекомендаціями Комісії. Національні
плани відіграють важливу роль у забезпеченні сталої фіскальної політики в
єврозоні  та  визначають  фіскальні  траєкторії ,  адаптовані  до
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макроекономічних умов і потреб кожної країни. Щоб оцінити національні
плани та їхній вплив на рівні єврозони, експерти ОЕСР зосередили свою
увагу на трьох пов’язаних питаннях: якою мірою фіскальні траєкторії були
переглянуті після прийняття рекомендацій Комісії, наскільки дієвою буде
фіскальна консолідація у національних планах та як це вплине на єврозону
в  цілому  та  наскільки  добре  державні  інвестиційні  витрати  захищені  в
рамках національних планів. Встановлено, що національні фіскальні плани
деяких  країн  передбачають  меншу  фіскальну  консолідацію,  а  обсяг
фіскальної консолідації на рівні єврозони, закладений у національні плани
між 2025 та 2028 роками – менший, ніж це було передбачено Комісією.
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